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Na temelju članka 31. Statuta Sveučilišta Sjever, a sukladno Općim 
uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne 
mature te prijave na studijske programe, rektor donosi slijedeću 

 
ODLUKU 

 
I. 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina naknade za naplatu oportunitetnih troškova 
nepopunjenog upisnog mjesta za pristupnike koji se prijavljuju putem 
Središnjeg prijavnog ureda na jedan od studija koje izvodi Sveučilište Sjever.  
 

II. 
Kandidatima koji se ne upišu na studijski program na kojemu su ostvarili pravo 
upisa i dobili upisni broj putem Središnjeg prijavnog ureda, odnosno koji su 
prijavili, a nisu upisali ili odjavili studijski program, naplatit će se oportunitetni 
troškovi nepopunjenog upisnog mjesta u iznosu od 50% godišnje participacije 
izvanrednih studenta u troškovima studija. 
 

III. 
Obveza odjave studijskog programa na koji se student ne namjerava upisati 
propisana je Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita 
državne mature te prijave na studijske programe prema kojima se pristupnici, 
između ostalog navedenog, obvezuju: 
- da neće prijavljivati studijske programe koje ne namjeravaju studirati, 

odnosno da će prije objave konačnih rang-lista odjaviti takve studijske 
programe  

- da će upisati studijski program na koji su ostvarili pravo upisa u trenutku 
objave konačnih rang lista. 

 
IV. 

Korisnicima koji nisu prije objave konačnih rang-lista odjavili studijski program 
na kojemu ne namjeravaju studirati, a objavom konačnih rang-lista ostvare 
pravo upisa toga studijskog programa, no ne upišu ga, Sveučilište Sjever 
zaračunat će oportunitetne troškove nastale zbog nepopunjenoga upisnog 
mjesta u iznosu od 50% godišnje participacije izvanrednih studenta troškovima 
studija, odnosno u iznosima kako slijedi: 
- Za prijediplomske studije iz tehničkog, biotehničkog i društvenog područja 

znanosti (Elektrotehnika, Multimedija, oblikovanje i primjena, Proizvodno 
strojarstvo, Mehatronika, Graditeljstvo, Geodezija i geomatika, Logistika i 
mobilnost, Prehrambena tehnologija, Zaštita okoliša, recikliranje i 
ambalaža, Računarstvo i informatika, Komunikologija, mediji i novinarstvo 
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i Poslovanje i menadžment) oportunitetni trošak iznosi 495,00 eura. 
- Za prijediplomske studije iz područja biomedicine i zdravstva (Sestrinstvo 

i Fizioterapija) i iz umjetničkog područja (Medijski dizajn, Glazba i mediji)  
oportunitetni trošak iznosi 615,00 eura. 

 
V. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 

 
 
 

Za Sveučilište 
 prof.dr.sc. Marin Milković, rektor 

 
 
 
 
 
 
 

 


